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ఖాళీలు పూరించిండి:

సత్య మో, అసత్య మో తెలపిండి:

6 యొక్క  కారణాంకాలు.

6 యొక్క  రాండు గుణిజాలు 

రాయాండి.

 సింఖ్య లతో ఆడుకిందిం                                             

  ఉపవిభాగాం: సాంఖ్య ల కారణాంకాలు మరియు గుణిజములు, 5 మరియు 10 

యొక్క  భాజనీయతా నియమాం

విభాగిం 1

2, 3, 4, 5, 7, 9 అనీీ  ప్పధాన సాంఖ్య లు.
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క్రింద ఇచి్చ న వాటిర క్పధాన కారణింకాలు రాయిండి:

సాంఖ్య  యొక్క  కారణాంకాలు ఆ సాంఖ్య క తకక వ లేద 

సమానాంగా ఉాంటాయి.
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14 మరియు 21

ఉమమ డి గుణిజములను రాయాండి. 
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         ఉపవిభాగాం: సాంఖ్య ల కారణాంకాలు మరియు గుణిజములు, 5 మరియు 

10 యొక్క  భాజనీయతా నియమాం

6 మరియు 8

13457
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ప్రాంది వాటిలో ఏది 10 చేత భాగాంచబడుతాంది?

విభాగిం 2

5 చే భాగాంచబడడానిర అతి చినీ  సాంఖ్య ను రాయాండి.
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64 మరియు 44

 36 మరియు 9

ప్రాంది వాటి యొక్క  ఉమమ డి కారణాంకాలను రాయాండి.
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12 మరియు 15 సాంఖ్య లక ఉమమ డి గుణిజాలు మరియు ఉమమ డి కారణాంకాలను క్నుక్క ాండి.

విభాగిం 3

1535 మరియు 1500 

 సింఖ్య లతో ఆడుకిందిం                                             

          ఉపవిభాగాం: సాంఖ్య ల కారణాంకాలు మరియు గుణిజములు, 5 మరియు 

10 యొక్క  భాజనీయతా నియమాం

8 50 లోపు గల అనీి  3 మరియు 4 యొక్క  ఉమమ డి గుణిజాలను రాయాండి.
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ప్రాంద ఇవవ బడిన వాటిలో ఏ సాంఖ్య లు 5 మరియు 10 చే భాగాంపబడతాయి?

1640 మరియు 1780 


